任城区政府工作报告出台,释放更多惠民信号

督实现全覆盖 年内中小学营养



本报济宁1月26日讯(记者 姬生辉 通讯员 王世友 范培倩) 义务教育学校营 养餐全覆盖、60周岁以上老人 免费查体、新增城镇就业2万 人……近日,任城区公布的 2015年《政府工作报告》,释放 出更多惠民信号。报告中提 出,该区将着力构建普惠、均 衡、优质的基本公共服务体 系,提升群众满意度。

任城区将完善就业社保 体系,实施就业"百千万"工 程,年内举办百场就业招聘 会,开展就业技能培训3000 人,新增城镇就业2万人。落实 "全民参保登记计划",强化 社会保险扩面征缴,推动社保 工作由制度全覆盖转向人员 全覆盖。同时,居民基本医疗 保险和大病保险年度内最高 报销额提高到35万元,全面推 广总额控制下的医保复合式 结算。落实城乡低保、农村五 保救助标准自然增长机制,保 持救助标准位居全市一类水

同时,完成300套公租房 建设任务,为100户贫困残疾 人家庭进行无障碍改造;完成 区社会福利中心二期主体建



2015年,任城区中小学营养餐将实现全覆盖。(资料图) 本报记者 李岩松

设,启动济宁殡仪馆迁建;年 内新增标准化社区老年人日 间照料中心5处,新增养老床 位500张,每千名老年人拥有 养老床位数达到32张,让城 乡老年人生活更舒适、更幸 福。

此外,加快17个城区教 育重点项目和49所农村学校 标准化建设,重点改造薄弱 学校,全面改善办学条件。推 进城乡学区制建设,互补共 享教育资源,加速城乡教育 一体化。实现义务教育学校 营养餐全覆盖。还将着力提 升完善社区卫生服务功能, 年内组织350个家庭医生团 队进农户开展卫生指导,为 10万名中小学生、5.63万名60 周岁以上老年人进行免费健 康体检。

金乡县一

优势涉农产业 推进园区化布局

本报济宁1月26日讯(记者 李 倩) 围绕国家级现代农业示范区建 设,持续展开设施农业扩张行动…… 近日,金乡县公布2015年《政府工作 报告》,该县将瞄准六大优势涉农产 业,推进园区化布局,进一步提升农 业产业化水平。

今年,金乡县将以"一区、三园、 十大基地"为抓手,培植壮大优质大 蒜、辣椒、食用菌、花卉苗木、特色养 殖、特色果品六大产业,加快推进优 势农产品园区化布局。年内完成农高 区核心区"五纵四横"路网和5000亩 农田基础设施建设,规范发展万亩设 施金针菇、有机葡萄、城北苗木、马庙 循环养殖等基地,加快金南新区蔬果 种植、高河草莓园、金司路沿线现代 农业休闲观光带建设,建成300亩高 标准光伏食用菌大棚,发展大棚黄金 针菇10000亩以上,创建"中国金针菇 之乡"

同时,进一步提升农业产业化水 平,巩固提升大蒜产业,抓好大蒜品 种改良和升级换代,组建大蒜产业联 盟,启动大蒜目标价格保险试点,完 善中国金乡大蒜指数,推动大蒜产业 向高端发展。